
 

 
 

 

 

 

 

 

～「あいさつと笑顔があふれ、表現力豊かな学校」をめざして～ 

キーワード：『あいさつ』『笑顔』『豊かな表現力』 

「新たな風となる」新入生２８名を迎えスタート！   校 長  大宮 裕一 
４月８日（水）、記念すべき第５０回入学式を挙行し、新入生２８名を迎え、全校生１０９名で令和

8年度がスタートしました。学年・学級づくりや生徒会入会式、通常の教科の授業も始まり、生徒た

ちは笑顔で毎日の学校生活を送っております。現在は、間近に迫った学年行事（３年：修学旅行、２

年：職場体験学習、１年：地域探訪）の準備が大詰めを迎えています。 

今年度、『あいさつ』『笑顔』『豊かな表現力』をキーワードに掲げ、あいさつが飛び交う学校、

笑顔あふれる温かな学校づくりを進めていきます。また、「わかりません」「教えてください」と自分

の思いや考えを素直に伝えることも含めた豊かな表現力を大切にしながら、人とかかわり、支えあ

いながら学ぶことの大切さを実感できるよう努めてまいります。 

キーワード：『あいさつ』『笑顔』『豊かな表現力』をベースにしながら、「令和８年度朝日中学校

学校経営」について紹介いたします。 

＝令和８年度 学校教育目標＝ 
 

 

 

    

「朝日中生を幸せにする７つの力」＜育成を目指す資質・能力＞ 

（１）自らの生き方、将来を考える力     

（２）地域を大切に思い、貢献する態度 
（３）主体的に行動する力 

（４）目標に向かい粘り強く取り組む力 

（５）他者と協働し課題解決する力 

（６）思いや考えを伝える力  

（７）情報を収集し活用する力  
 

令和８年度は、「朝日中生を幸せにする７つの力」のうち、『（３）主体的に行動する力』の育成に

重点を置き、校内研究とも関連付けながら、子供たちが主体的に、そしてワクワクした気持ちでチャ

レンジできる授業づくりや教育活動に取り組んでまいります。学校教育目標の具現化に向け、今後

とも保護者や地域の皆様のご支援とご協力を賜りますようお願いいたします。  
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 令和８年度 第５０回入学式 『新入生代表あいさつ』   １年 佐藤 直生さん 

暖かな風が吹き始め、木々の芽がふくらみほころぶ季節と

なりました。 

今日、私たち新入生２８名は伝統輝く朝日中学校の門をく

ぐりました。入学することの喜びと期待で、胸がいっぱいです。 

朝日中学校と聞いて私が思うのは、日々の授業はもちろ

ん、学校行事や部活動、生徒会活動やボランティア活動に力

を合わせて取り組んでいるということです。これまで築き上げ

られてきた伝統に恥じない朝日中学校を創り上げていくため

にも、一日も早く、先輩方のような立派な朝日中学校の生徒に

なりたいと思います。 

中学校では、新たな学習や部活動といった楽しみも多くあ

り、これから始まる中学校生活は大きな期待でいっぱいです。

しかし、どんなふうに勉強や部活動をすすめていけばいいのだ

ろうか。新しい友達とはうまくやっていけるのだろうか、など、初

めての生活に不安も感じています。先輩方の姿を見習い、仲

間とともに自分の道を切り拓いていけるよう、努力していきたいと思います。 

小学校卒業に際し、母校の校長先生から「好きなことを増やし、得意を伸ばせ！」という言葉をい

ただきました。多くの人と関わり、感謝の心を忘れずに、自分を磨き、挑戦し続ける人になりたいで

す。 

これからこの朝日中学校で学ぶ三年間、私たち新入生は、ともに成長し、良い影響を与え合える

関係になるでしょう。心強い仲間たちと入学できることをとても嬉しく思います。時には悩み、立ち止

まってしまう時もあると思います。そんな時には、自分たちで力を合わ

せて、乗り越えていこうと思います。 

最後になりますが、校長先生、先生方、そして先輩方、私たちに中

学生としての学びをご指導くださいますようよろしくお願いいたしま

す。ぼくたちは、朝日中学校の生徒としての誇りを持ち、実りある中学

校生活を送ることをここに約束し、新入生代表のあいさつとします。 

 

令和８年度の転入者を紹介します！ 

 

 

 

 

 

 

 今年度の人事異動により、新たに朝日中学校でお世話になる教職員を紹介します。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

     氏 名    教科等     前任校 

  〇 大宮 裕一  校長・音楽 寒河江市立陵東中学校 

  〇 吉田  匠  社会    河北町立河北中学校 

  〇 林  あけみ  数学        大江町立大江中学校 

  〇 和田 由幸  国語    寒河江市立陵東中学校 

  〇 安藤 千廣  英語    西川町立西川中学校 

  〇 熊谷 哲子  国語    寒河江市立陵南中学校（４月２５日まで）        

   〇 湯浅 千鶴  国語    育児休業明けで５月１日より再びお世話になります。 


